



Bojtár Néptáncscsoport gálája

December 13-án, szombaton immár 4. alkalommal került megrendezésre a Prohászka Ottokár Katolikus Gimnázium aulájában a Bojtár Népzenei Egyesület néptáncscsoportjának műsora, ami nagy örömeinkre az előző évekhez hasonlóan nagy népszerűségnek örvendett.

Idén a hagyományoktól eltérően két, egy szünettel egybekötött részből állt az előadás. Az első „felvonásban” megmutathatták tudásukat Bokor Ildikó néni ovisai, az 1. és 2. osztályosok, akiket idén szeptember óta Péntes Lili és Szabados Bence (a nagycsoport táncosai) oktatja a tánclépések fortélyaira, illetve a nagyrészt alsósokból álló kiscsoport. Ők népi gyermekjátékokat, lakodalmast és rábaközi táncokat adtak elő.

A szünet után következett a középső és a nagy csoport műsora, amit minden résztvevő nagy izgalommal várt. A műsorszámok között helyett kaptak pl.: palóc, gyimesi, bukovinai, kalotaszegi és visai táncok. Az utóbbi tánc koreográfiáját Hortobágyi Gyöngyvér és Végső Miklós készítette, akik profi táncscsoportokat is segítenek.

Óriási tapsvihar követte a bukovinai táncokat, melyben a középső és a nagy korosztályba tartozó fiúk közösen léptek fel. A műsorban a tánc mellett helyet kapott a Rojtos Együttes zenekari betétszáma, illetve egy 5 lány által előadott énekes szám is.

Ez a két órás előadás hosszú, fárasztó és néha konfliktusokat sem nélkülöző

próbafolyamat során jöhetett létre, de szerintem megérte.

Köszönettel tartozunk oktatóinknak, a Menczinger házaspárnak, akik már hosszú évek óta minden péntek este próbálják átadni tudásukat az idősebb és a fiatalabb generáció számára is. Tóth Rékának, aki a kisebbekkel foglalkozik, a Rojtos Együttesnek és Danhauser Zoli bácsinak, akik az egyéb elfoglaltságaik mellett időt szakítottak ránk, illetve minden anyukának-apukának és szervezőnek, akik segítettek a műsor megvalósításában és abban, hogy a Bojtár Néptáncscsoport egy igazi összetartó közösségé válhasson.

Reméljük, hogy jövőre is egy hasonlóan sikeres műsor résztvevői lehetünk!

Pataki Sára

